

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 54 BROJ 36/2371

6. RUJNA 2015.

23. NEOJELJA KROZ GODINU B

Prvo čitanje

Izaija 35, 4-7a

Čitanje Knjige proroka Izaije
Recite preplašenim srcima: »Budite jaki,
ne bojte se! Evo Boga vašega,
odmazda dolazi, Božja naplata,
on sam hita da vas spasi!«
Sljepačke će oči tad progledati,
uši se gluhih otvoriti,
tad će hromi skakati ko jelen,
njemákov će jezik klicati.
Jer će u pustinji provreti vode,
i u stepi potoci,
sažgana će zemlja postat jezero,
a tlo žedno izvori.
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam *Psalam 146, 6c-10*

Pripjev: Hvali, dušo moja, Gospodina!

On ostaje vjeran dovijeka,
potlačenima vraća pravicu,
a gladnima kruha daje.

Gospodin oslobađa sužnje,
Gospodin slijepcima oči otvara.
Gospodin uspravlja prignute,
Gospodin ljubi pravedne.

Gospodin štiti pridošlice,
sirote i udovice podupire,

a grešnicima mrsi putove.
Gospodin će kraljevati dovijeka,
tvoj Bog, Sione, od koljena do koljena.

Drugo čitanje

Jakovljeva poslanica 2, 1-5

Čitanje Poslanice svetoga Jakova apostola

Braćo moja! Vjeru Gospodina našega Isusa Krista slavnoga ne miješajte s pristranošću! Dođe li na vaš sastanak čovjek sa zlatnim prstenjem, u sjajnoj odjeći, a dođe i siromah u bijednoj odjeći i vi se zagledate u onoga što nosi sjajnu odjeću te reknete: »Ti lijepo ovdje sjedni!«, a siromahu reknete: »Ti stani — ili sjedni — ondje, podno podnožja moga!«, niste li u sebi pristrano sudili te postali suci što naopako sude? Čujte, braćo moja ljubljena: nije li Bog one koji su svijetu siromašni izabrao da budu bogataši u vjeri i baštinici Kraljevstva što ga je obećao onima koji ga ljube? Riječ Gospodnja.

Pjesma prije evanđelja

Aleluja! Isus je propovijedao evanđelje o Kraljevstvu i liječio svaku nemoć u narodu. Aleluja!

Evanđelje

Marko 7, 31-37

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Vрати se Isus iz krajeva tirskih pa preko Sidona dođe Galilejskom moru, u krajeve dekapolske.

Donesu mu nekoga gluhog mucavca pa ga zamole da stavi na nj ruku. On ga uzme nasamo od mnoštva, utisne svoje prste u njegove uši, zatim pljune i dotakne se njegova jezika. Upravi pogled u nebo, uzdahne i kaže mu: »Effata!« — to će reći: »Otvori se!« I odmah mu se otvoriše uši i razdriješi spona jezika te stade govoriti razgovijetno.

A Isus im zabrani da nikome ne kazuju. No što im je više branio, oni su to više razglašavali i preko svake mjere zadivljeni govorili: “Dobro je sve učinio! Gluhima daje čuti, nijem, ima govoriti.!” Riječ Gospodnja.

OREĐENE MISE

Danas 9:00 sati + Cristina i Angelo Mastromonaco

10:00 sati + Ivan Kanjer i Veljko Mačešić

11:15 sati: misa za narod

Ponedjeljak 8:00 sati: + Florio Fornasier

Utorak 8:00 sati: + Jure i Tomo Čondrić i Ivan Gašparac

Utorak 8:00 sati navečer: + Marija Mršić

Srijeda 8:00 sati: + Vladimir Didović

Četvrtak 8:00 sati: + Zvonko Troha

Petak 8:00 sati: + Božo Jukić i Ivan Mlinarić

Subota 8:00 sati: + Leonardo Burdelez

Subota 6:00 sati navečer: + Zdravko Kažulin

Nedjelja 13. rujna 9:00 sati: + Giovanni i Elvira Bombino

10:00 sati: + Mara, Ivan, Mijo i Ivica Kopčić

11:15 sati: misa za narod

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Scipion i Pjerina Dersherl za + Niku Batinovića

Grgo i Ljubica Topić za + Grgu Grbića

Ljerka Petrović za + strica i strinu Havliček

Ljerka Petrović za sve pokojne u obitelji Havliček

Jadranka Babić na čast Majke Božje

Jadranka Babić za + majku Katicu Pervan

Jadranka Babić na svoju nakanu

Ob. Rudija Novaka za + brata Dragu Novaka (2 mise)

Silvija Augustinović za + Jozu Augustinovića (2 mise)

Silvija Augustinović na čast sv. Ante (2 mise)

Silvija Augustinović na čast bl. Djevice Marije (2 mise)

Marija Perković za + supruga Vinka Perkovića

Marja Perković za + Anicu i Ivana Čeko

Marija Perković za + Jozu i Mariju Perković

Anka Šužberić za + Milutina Šužberića

Anka Šužberić u zahvalu Gospi Sinjskoj

Anka Šužberić za sve svoje pokojne

Dragica Zovko za + muža Mirka Zovko

Dragica Zovko na svoju nakanu

Marinka Troha i djeca za + Zvonka Troha (12 misa)

Anica i Željko Vučković za + ujaka Dragu Novaka (2 mise)

Anka i Marko Jelenić za + Fabijana Perleta

Anka i Marko Jelenić za + Stipu Popovića

Ob. Nevenka Vidovića za + Dragu Novaka

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10: sati: Angela Dasović i Kristina Grgić

11:15 sati: Milena Bebić i Mirjana Srdanović

13. Rujna: *10 sati:* Anđela Didak i Nikola Šamija:

11:15 sati: Ante i Zora Prlić

KRŠTENJE

Po sakramentu krštenja koji je primili u našoj crkvi u nedjelju 30. kolovoza, pridružili su nam se u vjeri:

NIKO ANTHONY DRLJE

MAKS STEVEN DRLJE

Roditelji: Anthony Drlje i Sandra Kralj

Datum rođenja: 19. svibnja 2015.

Mjesto rođenja: New Westminster, B.C.

Kumovi za Niku: Gianni i Megan

Bevacqua

za Maksa: Michael Balić i Angela

Frisciani

Čestitamo!

Hrvatski Vitezovi Registracija za sve plesače nove i stare se događa 14 i 21 rujna u Hrvatskom Kulturnom Centru od 6:30 do 8:00 navečer.

Obitelj Hrvatskih Vitezova brojila je prošle godine 95 plesača između 5 i 25 godina, Iskoristite priliku te i svoju djecu uključite u ovu veliku obitelj.

Ako imate bilo kakva pitanja, obratite se na email adresu: hrvatskivitezovi@ccffw.com

NAŠI POKOJNICI

† **Ivan Bašić** (75) preminuo je u ponedjeljak 31. kolovoza u našoj sredini nakon duže i teške bolesti. Ostavi je uciviljene suprugu Anu, kćerke Mariju (Ivica), Katu (John) i Anu (Damir), brata Josipa, mnogobrojnu unučad, praunučad i drugu rodbinu. Svima njima izražavamo iskrenu kršćansku sućut. Sprovodna misa i pokop bili su u prošli petak 4. rujna.

† **Drgo Novak** (88) preminuo je ovih dana u Čakovcu (Peklenica). Drago je brat našeg župljanina Rudija Novaka, a ujak Anici Golob i Željku Vučkoviću. Svima njima naša iskrena kršćanska sućut.

† **Marija Mršić** (82) preminula je ovih dana u domovini (Đakovo). Marija je sestra naših župljanja Ive i Mate Mršić. Njima i njihovim obiteljima iskrena kršćanska sućut. Misa za + Mariju je u utorak navečer u 7:00 sati.

Blagdan

MARIJINA ROĐENJA - MALA GOSPA

U utorak 8. rujna slavimo blagdan Marijina rođenja. Svete mise u našoj crkvi su ujutro u 8:00 i navečer u 7:00 sati.

SESTRA ALBINA SLAVI

Sestra Albina Mašina proslavila je sa još pet sestara, u matičnoj kući Družbe u Blatu na Korčuli pedeset

godina svoga redovničkog života. Zaista lijepi broj godina u službi Bogu, Crkvi i svom narodu. Od tih pedeset s. Albina je posvetila 14 godina našoj zajednici, do sada, a bit će njih i više...

Naša zajednica želi na svoj način obilježiti tu značajnu obljetnicu u sestrinu životu. Učinit ćemo to u slijedeću nedjelju na misama u crkvi i piknikom na Richmondu.

Mislimo da ne treba ni govoriti kako očekujemo vaš odaziv na ovu svečanost. Mi redovnici i redovnice nemamo svojih obitelji. Vi ste naša obitelj, zato s vama i slavimo.

anđeli

3

PAD ANĐELA

1. Nastavljamo danas s našom katehezom o anđelima čije postojanje, željeno činom večne Božje ljubavi, ispovijedamo riječima Nicejsko-carigradskoga vjerovanja: *"Vjerujem u jednoga Boga, Oca svemogućega, Stvoritelja neba i zemlje, svega vidljivoga i nevidljivoga."*

U savršenstvu svoje duhovne prirode anđeli su od samoga početka, na temelju svojega razuma, pozvani poznavati istinu i ljubiti dobro koje spoznaju u istini na potpuniji i savršeniji način negoli je to moguće čovjeku. Ta je ljubav čin slobodne volje zbog čega i za anđele sloboda znači mogućnost odlučiti se za ili protiv Dobra koje poznaju, odnosno samoga Boga. Potrebno je ovdje ponoviti ono na što smo već svojedobno podsjetili u vezi s čovjekom: stvorivši slobodna bića Bog je želio da se u svijetu ostvari istinska ljubav koja je moguća samo na temelju slobode. On je dakle želio da stvorenje, sazdana na sliku i priliku svojega Stvoritelja, može na što je moguće potpuniji način postati što sličnijim njemu, Bogu, koji "je ljubav" (1 Iv 4,16). Stvorivši čiste duhove kao slobodna bića Bog u svojoj providnosti nije mogao ne predvidjeti i mogućnost grijeha anđela. Ali upravo zato što je Providnost vječna mudrost koja ljubi, Bog je iz povijesti toga grijeha, neusporedivo radikalnijega budući da je to grijeh čistoga

duha, znao izvući konačno dobro za čitav stvoreni kozmos.

2. Zapravo, kako jasno kaže objava, svijet čistih duhova podijeljen je na dobre i zle duhove. Pa ipak, ta podjela nije provedena Božjim stvaranjem, nego na temelju slobode vlastite duhovnoj prirodi svakoga od njih. Ona je rezultat izbora koji za čisto duhovna bića ima neusporedivo radikalniji karakter u odnosu na izbor čovjeka. S obzirom na stupanj intuitivnosti i spoznaje dobra svojstvene njihovoj inteligenciji, karakter njihova izbora ujedno je i ireverzibilan. U vezi s tim treba reći i da su čisti duhovi bili podvrgnuti kušnji moralne naravi. Bio je to odlučujući izbor koji se prije odnosio na samoga Boga, Boga spoznatoga na bitniji i izravniji način negoli je to moguće čovjeku, Boga koji je tim duhovnim bićima, prije nego čovjeku, dao dar sudioništva u svojoj božanskoj naravi.

Radikalan i neopoziv izbor

3. U slučaju čistih duhova odlučujući se izbor prije svega odnosio na samoga Boga, prvotno i najviše Dobro; prihvatanje ili odbijanje, na bitniji i izravniji način negoli je moguće u okviru djelovanja čovjekove slobodne volje. Spoznaja Boga kod čistih je duhova neusporedivo savršenija nego u čovjeka jer snagom svojega uma, neuvjetovana niti ograničena posredovanjem osjetilne spoznaje, oni posve jasno vide veličinu beskonačnoga Bića, prvotne Istine, vrhovnoga Dobra. Toj uzvišenoj sposobnosti spoznaje čistih duhova Bog je ponudio otajstvo svojega božanstva učinivši ih tako, po milosti, dionicima svoje beskrajne slave. Upravo zato što su bića duhovne naravi, u njihovu je umu bila sposobnost, želja za tim nadnaravnim uzdignućem na koje ih je Bog pozvao da od njih, puno prije nego od čovjeka, učini "zajedničare božanske naravi" (2 Pt 1,4), dionike intimnoga života Onoga Otac, Sin i Duh, Onoga koji u zajedništvu tri božanskih osoba jest "Ljubav" (1 Iv 4,16). Prije i više nego čovjeka, Bog je sve čiste duhove primio u vječno zajedništvo ljubavi. *Nastavlja se...*

GEORGE'S BEST GRAPES LTD.

***27353 - 58 Crescent, Unit 110
LANGLEY, B.C. V4W 3X1***

*Vrijeme je da nam se
javite. Grožđe stiže.*

Telefon: 604-524-2813

Fax: 604-777-2939

***Kako nas naći? S highwaya izlaz # 73
(264 Str.), desno na 50 Ave. lijevo na
272 Str. i desno na Crescent.***

